Semantiseren

Stap 1: Het woordcluster
De 3 uitjes:
1) uitbreiden + 2) uitleggen

veelvuldig - nauwelijks

fveelvuldig

nauwelijks<\B

veelvuldig = vaak
nauwelijks = Dbijna niet
3) uitbeelden

Iets lekkers dat je graag eet (iets dat niet zo gangbaar is, is het leukst en wordt het best onthouden)

Stap 2: De leerkracht aan het woord

Two minutes of fame

Weet je wat ik nou graag veelvuldig eet? Dit (laat zien). Dit vind ik zooo lekker! Ik eet het heel vaak. Ik eet het veelvuldig. Omdat
het zo lekker is! Het liefst eet ik het bij het ontbijt, en in de kleine pauze, en dan bij de lunch en na 3 uur bij de thee. Ja zo vaak dus.
Ik vind het heerlijk om het veelvuldig te eten. Veel mensen eten veelvuldig appels of bananen. Omdat ze dat zo lekker vinden. Nou,
ik niet hoor. Tk eet nauwelijks appels. Nee, appels eet ik bijna niet. Ik hou helemaal niet van appels. Daarom eet ik ze dus
nauwelijks.

Ik eet ook nauwelijks bananen. Want ook van bananen hou ik niet zo. Dus eet ik die ook bijna niet. Ik eet dus nauwelijks appels en
bananen, en eet veelvuldig ...(vul in). Veelvuldig betekent vaak , en nauwelijks betekent bijna niet.

Stap 3: De leerkracht en de leerlingen aan het woord
De interactieve verwerking

Wie eet er ook veelvuldig .. (jouw item)?
En wat eet jij nou nauwelijks? En waarom?

= vaak

Ik eet veelvuldig wat ik heel
lekker vind.

N 0

= bijna niet

Appels en bananen eet ik
nauwelijks. Ik hou er niet van.
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veelvuldig

nauwelijks

= vaak

Ik eet veelvuldig wat ik heel
lekker vind.
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= bijna niet

Appels en bananen eet ik
nauwelijks. Ik hou er niet van.
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